

高铁满图运行，城铁车票紧俏

铁路开启“节假日”模式

本报讯 (记者 庞贊)明日就开始“五一”小长假了，不少有外出计划的市民已经购买好了火车票。那么，小长假期间，我市铁路运输情况如何呢？

日前，记者从咸宁北站了解到，5月1日至3日，高铁会按照节假日模式满图运行。铁路部门会实时根据客流情况，合理安排列车运行。

温泉客运中心
今日加开17个班次

本报讯 (记者 庞贊 通讯员 陈世刚)昨日记者从温泉客运中心了解到，为迎接“五一”小长假的客流高峰，该站今日将加开17个班次。

据了解，温泉客运中心今日加开的班次包括：黄石2个班次，大冶2个班次，金牛1个班次，鄂州1个班次，孝感、黄州、仙桃各2个班次，蕲春、荆门、荆门各1个班次等。

与往年不同的是，今年温泉客运中心开通了网上购票渠道，方便了不少旅客。

“目前每天会有20到40人在网上购票，且购票方向以中长途为主。”温泉客运中心工作人员介绍，车站各方向票额充足，市民不用担心。

按照往常惯例，3天小长假期间，公路客运客流会集中在4月30日，5月1日、2日客流则比较平淡，3日下午又会出现返程高峰。预计从今日中午开始，温泉客运中心就会出现一轮节前客流高峰。

据悉，5月1日当天，温泉客运中心也会适当加开班次，以满足市民出行需求。

咸宁火车站工作人员介绍，预计“五一”期间我市铁路客流会以短途为主，而我市铁路短途运输既有高铁，又有武咸城铁，且票额充足，因此咸宁火车站并没有加开临客。咸宁火车站的客流，以长途方向为主。

受短途客流的影响，武咸城铁车票较为紧俏。昨日下午6时许，记者通过铁路客户服务中心网站查询到，今日武咸城铁7趟

车，已有6趟车坐票售罄，部分车次还有少量站票。5月1日当天，最早一趟8点51分发车的C5002次列车一等座、二等座车票售罄，还剩94张无座票，其余6趟车次均有票额。5月2日、3日，武咸城铁票额充足。

工作人员提醒，节日期间，有需要乘坐火车出行的旅客，应提前做好购票准备。通过电话和网络购票的，需提前进站取票。



图书漂流 爱心传递

本报讯 (记者 吴青朋)“感谢叔叔阿姨给我们带来了喜欢的图书。”昨日，咸安区马桥镇鳌山村沈廖小学的留守儿童，在收到咸宁职业技术学院工程学院师生们送来的图书和体育用品时不停道谢。

咸安区马桥镇鳌山村沈廖小学现有留守儿童67名，因父母常年在外打工，他们平时和爷爷奶奶生活在一起，课外读物较少。

从2009年开始，咸宁职业技术学院工程学院的师生开展“图书漂流 爱心传递”活动，每年为留守儿童送图书、学习和体育用品。

此次，咸宁职业技术学院工程学院师生为留守儿童送去了230多册爱心课外书籍，包括经典童话故事、中外名著等。另外，师生们还为孩子们送去了价值8000多元的书包、文具和体育用品等。

Duang! 家居超能陆战队“大白”来啦

一部酷炫的科幻动画片《超能陆战队》，同时也成就了影视屏幕的新一代暖男——萌神大白！胖墩墩、傻乎乎的萌态之下，藏着的是温柔、体贴、善良的品质，让广大市民青睐不已！五月1日，暖男大白亲临天成家居，给大伙来个亲密拥抱，萌神送温暖，你约吗？

土豪大白，震撼来袭

你见过暖心的大白，善良的大白，酷酷的大白，但是你见过多金的大白吗？你知道，大白不仅温暖，还是土豪吗？天成家居带你一起来揭开大白土豪的面纱！

表现一：大白本次降临天成家居，不仅将发挥自己一贯的“萌蠢”神技，供每一个路过的你，拍照留恋，更将带来一个神奇的抓

球机，5月1-3日顾客缴款满1000元即可参与抓金球游戏，最高能得500元，能抓住多少钱，全凭你的本事！

表现二：从4月11日起天成家居五一活动分会场——联盟活动将正式开启，活动期间，只要消费者在联盟活动现场领取集章卡并分别集齐3个不同的“天成家居”章；然后于5月1日—2日到天成家居一期总服务台集齐最后一个“天成家居”章，即可获得100元现金！无需购物也能参加！免费送钱，土豪形象，是不是打破你对萌神的单调印象！

表现三：大白驾到，爆款“价”到！5月1-3日天成家居厂商联袂，集结工厂资源，掀起5月大白让利狂潮，誓将实惠进行到底，就是让您实惠到家，只要您想要，就能成交！

表现四：大白任性啦，ipadair、家电让您任性抽！5月1-3日顾客缴款满1000元即可有机会赢取ipadair、品牌家电！满1000元获得抽奖券一张，满2000得两张，上不封顶！要问为什么这么大手笔，大白告诉你，有钱就是任性！

表现五：5月1-3日顾客在全场购物，累计缴款金额为最高者，即可获得现金大奖1999元！缴款王，谁与争锋！大白就是这么霸气！

暖心生活，为您打造

为什么人们都爱大白？也许是因为大白总是能在你困惑难受的时候出现在你身边安慰你、鼓励你，保护你、帮助你，大白除了它

我市加强“五一”食、药安全监管

如遇食、药安全问题可拨打“12331”投诉

本报讯 (记者 吴青朋 通讯员 廖春旭)“五一”期间正值春夏之交，影响食品药品安全诱发因素逐步增多，特别易发食源性疾病。“五一”来临，我市加强食品药品安全监管，严厉查处各类食品药品违法违规行为，市民如遇食品药品安全问题可拨打“12331”投诉举报。

据市食品药品监督管理局介绍，“五一”期间，我市相关部门将在强化日常监管的基础上，加强对旅游景区、农家乐、车站、闹市区、校园及周边、宾馆酒店和休闲娱乐场所等重点区域，以及卤制品、凉菜、食品添加剂、食用油、(桶装)饮用水、乳制品、生食水(海)产品、肉类等重点品种的监督检查力度，加强对农村集体聚餐的备案管理和监督检查，及时消除食品安全隐患，有效防范群体性食物中毒和食源性疾病的发生。加大对相关食品的监督抽检力度，严厉打击非法添加非食用物质、滥用食品添加剂及生产经营假冒伪劣食品等违法行为。

同时，各相关部门还将结合节日特点、进一步加强药品、医疗器械市场巡查，严厉打击各类违法违规行为。重点加大对非药品冒充药品，利用互联网非法收售药品行为，以食品、保健食品冒充药品的广告宣传和在广场、集市等群众聚集较多的地方借“义演”、“义诊”之名，进行虚假违法广告宣传和非法销售等违法行为的查处力度，保证节日期间公众用药用械安全。

呆萌的外表，最让人喜欢的应该是它温暖、贴心的特质。其实，天成家居也能像大白一样给你最贴心的温暖，5月1-3日天成家居联合众多国内一线建材家具品牌，共同为香城消费者献上这场空前的实惠大戏，为了保障此次活动的顺利进行，切实保护消费者的权益，五一期间商场在购物引导、配送安装等方面加大人员投入，将给您提供售前、售中、售后无微不至的购物新体验。并坚持履行“先行赔付”、“无理由退换”、“差价返还”、“绿色环保”四大服务承诺，确保您在五一期间放心购买质优价低的家具建材。此次活动，天成家居大手笔贴补，旨在让消费者切实感受到天成家居的实惠与力度，巨资返利，数载难逢，还有萌神大白，绝对不容错过！

体育彩票巨奖的盆地，湖北彩民大奖的福地—2.67亿、2.48亿、1.17亿均出自大乐透。

湖北体彩打造大型社区电视互动节目

“体彩大乐透 冠军就是我”携别样大奖闪亮登场

湖北的社区居民们注意啦！湖北体彩携手超级大乐透一同走进社区，为居民带来特别的开奖体验与惊喜。

“体彩大乐透 冠军就是我”。今年，湖北体彩联手湖北电视台体育生活频道，打造了一档以“亲民、互动、娱乐、健康”为活动宗旨的大型社区电视互动节目。

4月26日，栏目组与全国健美冠军刘勇一同走进了武汉市佛祖岭社区。节目还未开始，现场的“扫码赠票”专区已被居民包围，大家抢着用手机狂扫二维码，以换取大乐透彩票。这是一张特别的彩票，不仅有中取千万大奖的机会，还有机会赢取“冠军来

了”节目丰厚的奖品。

现场模拟了两次特殊的“超级大乐透”开奖。节目选出35名持有彩票的居民，身着标记有01-35不同数字的体彩纪念T恤参与扔沙包、集体跳绳、萝卜蹲等比赛项目。通过两期各五轮角逐，每轮游戏的最终优胜者不仅获得了奖品，其所持号码也成为当期节目的前区开奖号码。再由冠军嘉宾从装有01-12号数字的乒乓球抽奖箱内抽出两个号码，即为当期节目的后区开奖号码。两组号码组成一期最终“中奖号码”，现场持有赠送彩票的居民，对应六个奖级可分别获得相应的精美礼品，参与居民个个笑逐颜开，无一空手而归，节目现场火爆异常。

根据节目规则，所持的赠送彩票如果命中当期游戏全部开奖号码，则可获豪华双门冰箱一台。当日，首个超级大奖被一位中年帅哥中得。他高兴地环场挥手，大喊：“冠军就是我！”

据悉，“体彩大乐透 冠军就是我”大型互动节目将带着卫星转播车、体彩大乐透和丰富的健身活动一并走

进全省50余个商圈和社区，为社区民众带去欢笑、健康和惊喜，也将湖北体彩“公益、健康、游戏、运动、文化”的发展思路进行全方位、立体化的延伸。同时更好地宣扬了“中国体育彩票 国家公益彩票”的品牌形象及公益责任。

今日开奖
排列三活动派奖
剩余奖金: 2174855 元

体彩排列3排列 5
第 112 期开奖号码
排列3 971
排列5 97188

热烈祝贺咸安彩民再中排列五160万元大奖！